

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

о результатах внутреннего анализа коррупционных рисков

в деятельности КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу
Риддеру Управления образования ВКО

25.12.2024 г

г. Риддер

На основании Типовых правил проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 19 октября 2016 года № 12, в КГКП «Ясли-сад «Куаныш» рабочей группой в период с января по декабрь 2024 года проведен внутренний анализ коррупционных рисков (далее – ВАКР).

ВАКР проведен по следующим направлениям:

- 1) выявление коррупционных рисков в нормативно-правовых актах, затрагивающих деятельность объекта;
- 2) выявление коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности.

При проведении ВАКР были использованы:

Методические рекомендации по проведению внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденные Председателем Агентства РК по противодействию коррупции от 7 апреля 2021 года.

ВАКР проведен в период с 17 декабря по 25 декабря 2024 года.

КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО является самостоятельным юридическим лицом, учредителем является ГУ «Восточно-Казахстанский областной акимат». Уполномоченным органом, осуществляющим государственное управление является ГУ «Отдел образования по городу Риддеру» Управления образования ВКО

По-всему функциональному назначению КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО осуществляет образовательную деятельность по воспитанию и обучению детей от 1 до 6 лет.

В КГКП «Ясли-сад «Куаныш» на реализации находятся 2 государственных услуги:

1. «Прием документов и зачисление детей в дошкольные организации», согласно которой с января по декабрь 2024 года обратившихся 120 человек.

Государственные услуги осуществлялись через канцелярию услугодателя путем прямого контакта с услугополучателем. Нарушений по оказанию государственных услуг – нет. Фактов истребования дополнительных документов при оказании государственной услуги в КГКП «Ясли-сад «Куаныш» не выявлено.

2. «Аттестация педагогических кадров» поступило 3 заявлений. Фактов истребования дополнительных документов при оказании государственной услуги в КГКП «Ясли-сад «Куаныш» не выявлено.

За истекший период жалоб на оказание государственных услуг со стороны услугополучателей не поступало. Регламенты государственных услуг соответствуют стандарту и фактическому процессу оказания услугодателями.

Информация о государственных услугах детского сада размещена на двух языках в фойе организации.

Рабочей группой внутреннего анализа коррупционных рисков изучены кодексы, законы, нормативно-правовые акты, которыми ясли-сад руководствуется в своей деятельности.

Согласно Устава КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО целью деятельности является – осуществление образовательной деятельности по общеобразовательной, специальной учебной программе дошкольного воспитания и обучения, индивидуально развивающей программе.

По противодействию коррупции в сфере образования КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО работает согласно плана на 2024 год.

В целях повышения правовой грамотности для работников дошкольной организации был проведен семинар по внутреннему анализу коррупционных рисков «Формирование антикоррупционной культуры в обществе». Оформлен стенд «Будущее без коррупции – наша общая цель».

На информационном стенде размещен график приема граждан, телефон доверия: 8(72336) 02-04

В фойе детского сада размещен ящик для обращений и заявлений граждан на неправомерные действия должностных лиц.

Ведется работа с единой платформой приема и обработки всех обращений граждан «Е-өтініш».

За отчетный период фактов обращений граждан и юридических лиц по вопросам нарушений действующего законодательства, жалоб на действия сотрудников не поступало. На телефон доверия звонков не поступало.

Проведена проверка внутренней документации КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО

1. Управление персоналом:

Количество сотрудников по штатному расписанию – 86 ед., педагогов – 30, административный и вспомогательный персонал – 35.

Все педагоги КГКП «Ясли-сад «Куаныш» соответствуют квалификационным требованиям к занимаемой должности.

Сроки и порядок прохождения обучения, повышения квалификации сотрудников соблюдены.

За истекший период факты нарушения трудовой дисциплины не имеются. Фактов принятия на работу лиц, ранее совершивших коррупционное правонарушение и уголовное преступление, за анализируемый период не выявлено, фактов наличия конфликта интересов нет.

За 12 месяцев 2024 года число уволенных - 7 человек.

Увольнений по отрицательным мотивам, понижение в должности, ротации кадров нет. Фактов конфликта интересов нет.

Вакантные должности – помощник воспитателя - 1 ставка, воспитатель- 1 ставка.

В средствах массовой информации негативных публикаций в адрес КГКП «Ясли-сад «Куаныш» и сотрудников организации не имелось.

Контрольные функции отсутствуют.

2. Государственные закупки.

В КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела образования по городу Риддеру Управления образования ВКО за 12 месяцев 2024 года проведено всего 71 государственных закупок, в том числе:

- 4 государственных закупок способом из одного источника путем прямого заключения договора, проведены без нарушений.

- 15 государственных закупок способом из одного источника по несостоявшимся закупкам.

- 50 способом запроса ценовых предложений.

- 2 конкурс с использованием рамочного соглашения

Нарушений при проведении государственных закупок не допускалось.

Состав рабочей группы:

Председатель комиссии

Заведующая КГКП «Ясли-сад «Куаныш»

отдела образования по
городу Риддеру Управления
образования ВКО



Садвакасова А.И.

Председатель профсоюза

КГКП «Ясли-сад «Куаныш» отдела
образования по городу Риддеру УО ВКО

Қайсенова Г.Ж.

Председатель первичной партийной
ячейки партии «Аманат»,
ответственный за комплаенс-службу

Шоманова Г.А.

Представитель родительского комитета

Бакытжанқызы М

Представитель родительского комитета

Майжарова Э.С.